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YBaxaemas Enena! M3 npuBedeHHBIX NaHHBIX - CHUKEHA IIOABUKHOCTD, HU3Kasa KOHIIEHTPaIUA
criepMaTo304a0B B 95KynsATe (40mnH:3,4=11 mnH B 1 Mi1). Bce 3T0 CHUXKaeT BEPOSTHOCTh
HACTYIIJIeHUsT 0epeMeHHOCTH. Pe3ynbTaTa OgHOM CIIepMOTrpaMMBbI MaJio IJIst BEIBOIOB. CoaliTe erie
OIHY CIIEPMOTPAMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOTHBIH IIUKII cliepMaToreHe3a) ¢ co0IoIeHneM
BCex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHUs, alnKoross, 6aHu U cayHbl, 3X-OHEBHBIN IIEPUOT
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BHISICHEHUS IIPUYUHBL 9TUX U3MEHeHU! (MH(pEeKLUNUN, BOCIIalIeHUs, BapUKoIlesie, UMMYHHbIE WU
rOpMOHAaJIbHbBIE HapyIIeHusd). Yaauu.



